

正誤表

- 79頁，左段，上から5行目  
【誤】1869年7月2日の52日後 → 【正】1869年7月2日の49日後
- 79頁，左段，上から20行目  
【誤】それから52日を経た → 【正】それから46日を経た
- 90頁，右段，下から9行目  
【誤】三田四国丁吉田君別邸で → 【正】三田四国丁吉井君別邸で